LXV HAIIMOHAJIHA OJIUMIINAJIA ITO MATEMATHUKA-OBINNHCKHU KPBI

12.12.2015 r. - KPUTEPUMU 3A OLNEHABAHE - X kiac

3agaua 1.

HamepeHnu KopeHH Ha MHOKUTEIUTE

OmnpenensiHe HAa KOPEHH, KOUTO CE€ CpeIaT YeTeH Opoil MbTH

HanacsHe Ha KOpeHUTE BbB BB3XOI PeJl HAa YUCIOBATA OC

OmnpenensiHe Ha UHTEPBAIIUTE

OmnpenensHe Ha 3HALIUTE B UHTEPBAINUTE

W3kmoyBaHe CTOHHOCTUTE, KOUTO HE ca OT Ae(PUHUIIMOHHOTO MHOXKECTBO
OmnucaHo peleHneTo Ype3 HHTEpBAIN

Orr.: x € (—0,-3]U[0;0,5)U(0,5;1) U [4,+00) L {2}

3anaua 2.
A a) c=4
=-5a
Ac-
: §a+§b+c=——
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i a=1
b=-5

0) moctpoenu Toukute A u B
A(-1;10), B(5; 4)

v

Hamepeno muuero S, ., = 26,25

3amaua 3.

Hawmepena e xunorenysara AB =5

HawmepeH e paguyca Ha BoucaHaTa OKpbXHOCT r =1

Hamepena e orceukata AN = 1

Hoxkazano e, ue AANM ~ AACB u xoepunueHTsT Ha mogo0HocT € 1/3
HamepeHo e OTHOIIEHHEeTO Ha JulaTa Ha NoA00HUTe TPUbIbIHUIHU (1/9)
Hawmepeno e nutiero Ha A4BC, S=6

Hawmepeno e nunero na AAMN, S =2/3

3abenexcka: Bcsko Opyeo esapHo pewenue Ha 3adauume, paziudHO Om NpediodiceHume, ce

oYyeHAa6a C MaAKCuUmMdaileH 6p07/7 mMOYKU.
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3a o0Js1acTeH KPBI ce KJIacHPaT yYeHUIUTe, MOTYYHJIH He MO-MAJIKO0 OT 16 TouKH.



